



OŚRODEK SPORTU I REKREACJI
M.ST. WARSZAWY W DZIELNICY ŻOLIBORZ
Samorządowy Zakład Budżetowy

ul. Potocka 1, 01-652 Warszawa, tel. 22 832 46 00, 22 832 45 50, faks 22 832 45 55
e-mail: osir@osir-zoliborz.waw.pl, www.osir-zoliborz.waw.pl



L.dz. 193/2018

Warszawa, dnia 31.01.2018 roku

ZP-1/OSIR/2018

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. – DZ. U. z 2017 r. poz 1579 ze zm.) na:

„Kompleksowa dostawa energii cieplnej dla Ośrodka Sportu i Rekreacji m.st. Warszawy w Dzielnicy Żoliborz w okresie od 01.03.2018 do 31.12.2018”

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W myśl art. 38 ust. 1 oraz art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania od Wykonawcy, dotyczące przedmiotowego postępowania, na które udziela się odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie 1

Prosimy o wykreślenie w §1 ust 2 IPU treści : „Taryfa lub wyciąg z taryfy Wykonawcy” lub wskazanie w jakiej sprzeczności może pozostawać z IPU? Wyjaśniamy, że Wykonawca nie ma wpływu na treść taryfy zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki i w związku z tym nie może w chwili składania oferty określić czy i w jakim zakresie pozostanie ona sprzeczna z IPU.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę tego zapisu.

Pytanie 2

Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający zaakceptuje dostarczanie faktur drogą elektroniczną (eFaktura)?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczanie faktur drogą elektroniczną.

Pytanie 3

Prosimy o zmianę zapisu treści w §3 ust 12 IPU na: „Za datę dokonania zapłaty Strony uznają datę wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę tego zapisu.

Pytanie 4

Prosimy o zmianę zapisu w §6 ust 4 IPU na: „W przypadku opóźnienia w zapłacie faktury przez Zamawiającego, Wykonawca może naliczyć odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia”. Wykonawca zobowiązał się do dostarczania faktur nie później niż na 7 dni przed upływem terminu płatności w §3 ust 9 IPU, ponadto proponuje skorzystanie z eFaktury oraz zapewnia, że nie jest doręczycielem faktury, w przypadku gdy ta faktura jest dostarczana w formie papierowej.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę tego zapisu.

Pytanie 5

Prosimy o wykreślenie treści zapisu w §7 ust 4 IPU. Wyjaśniamy, iż dane o które chodzi Zamawiającemu w treści zapisu §7 ust 4 IPU zawarte zostaną w fakturze sprzedażowej. Odrębne protokoły sporządzane są w przypadku podłączania nowych obiektów do miejskiej sieci ciepłowniczej.

W związku z powyższym uprzejmie prosimy o wyjaśnienie celowości sporządzania ww. dokumentów.

Odpowiedź 5

Zamawiający wykreśla zapis w § 7 ust. 4 IPU.

Pytanie 6

Prosimy o zmianę zapisu w §8 ust 1 IPU z: „... w trybie natychmiastowym” na: „...ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego”.

Odpowiedź 6

Zamawiający zmienia zapis w § 8 ust 1 IPU z: „... w trybie natychmiastowym” na: „...ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego”.

Pytanie 7

W związku z treścią zapisu w SIWZ Rozdział VI. Zasady Przygotowania Oferty pkt. 4 Opis sposobu obliczania ceny oferty ppkt 5 prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający zaakceptuje Cennik usług zewnętrznych i opłat dodatkowych (druk w załączeniu)? Usługi około ciepłownicze w tym np. regulacja mocy (zwiększenie/zmniejszenie mocy zamówionej), są usługami komercyjnymi (cennikowymi) za realizację, których Spółka obciąża Odbiorców zgodnie z wyżej wspomnianym cennikiem.

Odpowiedź 7

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę tego zapisu.

p.o. Dyrektora

Michał Szpakiewicz